



SENTRALSTYREMØTE fredag 5.april kl. 20:00.

**REFERAT**

\*\*\*\*\*

S- 1/19 Tilstede

Hanne Løge, Oda Longvanes, Kristina Moshuus, Marie Elise Aarrestad.

Ingrid Louise Grøntvedt.

Frafall: Knut Berge pga forsinket fly.

S- 2/19 Referatsaker

S- 3/19 Sekretariatet

S- 4/19 Økonomi

S- 5/19 Kommende nasjonale seminarer/ møter

a. Landsmøtet

Se gjennom sakene og forberede oss.

Se gjennom forretningsorden

STS snakket litt igjennom de vervene der det fortsatt mangler kandidater.

Årsberetning - trekke STS sin og legge frem endringsforslaget fra Susanne.

Eget endringsforslag fra Marie Elise på Vedlegg 1 til Årsberetningen.

b. RSM

Se gjennom sakene og forberede oss.

S- 6/19 Innmeldte saker

a. Godkjenning av søknader på stipendordningen.

To av de som fikk tildelt stipend i runde 1 har takket nei til leir. Dermed er det 10 000 som ikke er delt ut. Vi har blitt kontaktet av to lag som hadde nye søkere på stipendet. Disse to søknadene skal behandles.

- Begge søknadene godkjennes og de får 5000 pr søknad.
- Hanne svarer søkerne.

STS hadde en liten samtale om oppfølgingsrutiner.



**CISV Norge**  
Building global friendship

RM-komiteen er kontaktet for innspill på hvordan vi kan oppbevare den informasjonen vi trenger i forbindelse med dette.

- b. Hvordan sette pris på de frivillige i 2019 (innmeldt av Knut) -utsettes til neste møte.
  - i. Fylkes - og lokallagsledere
  - ii. Alle i nasjonale komiteer -
  - iii. Sentralstyret - kanskje gavekort på restaurant
  - iv. Sekreteriatet
  - v. Fellesgaver vs. gaver per nivå i org
  - vi. Hettegenser til stabene.
  - vii. Middag til stab på nasjonale seminarer (LST/NEO/SUDT). Kan kombineres med evalueringsmøte.
  - viii. Hoodie til de som melder seg inn i Pool of Trainers (PTene). De får den etter den første gangen de holder en trening.

S- 7/19 Eventuelt

Neste møte: 25.april kl.17:00